

今战叙利亚 国足很想赢一场

今天下午三点,国足将在中山迎战叙利亚国家队,国家队上下都渴望能迎来一场“久违”的胜利,能给除夕夜的迪拜之行,增加一些信心和底气。

在赛前的发布会上,福拉多说:“明天的比赛,是队员们展示自己实力的最后机会。2月6日真正的战斗就开始了,我将通过这场比赛对个别位置的人选作最后决定。我希望队员们抓住最后的机会,在这场比赛中最为充分地展示自己能力。”福拉多说。据悉,叙利亚队的实力要远强于此前的黎巴嫩,胜利对国足而言一点也不轻松。

特派记者 吕远(快报中山电)

全国女排大奖赛 江苏、天津会师决赛

快报讯(记者 付智勇)昨天,江苏女排在全国女排大奖赛总决赛的第三场比赛中,以3:0战胜了八一队。今天她们将和天津女排争夺大奖赛的冠军。

江苏队主帅薛永业说,“赛前我们制定的目标是前三,现在闯进决赛我们已经超额完成了任务。之前,江苏队在大奖赛上的最好战绩也就是第四。”采访中,薛永业教练告诉记者,他始终在给队员灌输一个思想,就是要敢拼敢打敢赢敢放松。“这四点,队员都表现得很好,不仅赢了过去我们不敢赢的对手,而且表现得很好,充分发挥了自己的水平。”

莎娃澳网登顶

莎拉波娃对抗伊万诺维奇,这是一场被誉为“网坛历史上最香艳”的决赛!在这场实力与美貌并重的较量中,俄罗斯美少女莎拉波娃以2:0(7:5、6:3)战胜塞尔维亚娇娃伊万诺维奇,从而以一盘不失的惊人表现历史上第一次捧起了澳网女单冠军的奖杯,同时,这也是俄罗斯姑娘获得的第三座大满贯冠军奖杯。



夺冠后,莎娃笑得很灿烂

莎娃夺冠众望所归

由于父亲沙拉波夫过于张扬的性格,俄罗斯美少女莎拉波娃并不是特别受澳大利亚球迷的喜爱。

然而,到底有多少人在为自己欢呼,莎拉波娃似乎并不在意,赢得比赛,更重要的还是靠自己的实力,而这次的澳网公开赛中,莎拉波娃已经展示出了这样的实力。特别是在她以2:0横扫头号种子海宁之后,就已经将夺冠视为最终目标。而从昨天的比赛来看,虽然伊万诺维奇也有过利用莎拉波娃的失误成功破发的表演,但绝大多数时间都处于被动挨打的位置,0:2,应该是一个合理的比分。

摄像师只顾拍美女

之所以将昨天的比赛称

为“最香艳的决赛”,就是因为两位选手都是网坛公认的美人胚子,而且风格迥异:面容姣好的莎拉波娃看上去更加清纯,而身材火辣的伊万诺维奇则透出几分野性。

美女的吸引力也引得摄像师“犯错”——根据网球比赛转播的惯例,在局间休息的时候,现场转播镜头的主角应该是那些在看台上手舞足蹈、满脸油彩的球迷,然而昨天的这场女单决赛中,摄像师却剥夺了球迷们露脸的权利,全场比赛始终将镜头对准了两位美女,将两人举手投足的每一个细节,甚至有些“走光”嫌疑的镜头都呈现给了大家。

莎娃独缺一个法网

2007年,莎拉波娃的

状态不是很好,在四大公开赛都是空手而归,因此新年第一站澳网,莎拉波娃并不是最被看好的选手。然而经过一年蛰伏的莎拉波娃却在墨尔本成功爆发。夺冠之后,莎拉波娃表示要把冠军奖杯献给母亲,因为昨天是她母亲的生日。“当然了,我的教练以及我的家人都在我困难的时候,给了我很多帮助,所以我希望能拿更多的冠军奖杯送给他们。目前,法网和奥运会是我最想取得成功的比赛。”

对于职业选手而言,奥运会已经变得越来越重要。然而,莎拉波娃为什么会特别提到法网呢,那是因为莎拉波娃目前拥有的三个大满贯冠军奖杯中,独缺一个法网! 快报记者 陶晶

心脏出现早搏症状 战辽宁,大唐很伤“心”

昨天苏州突降大雪,气温下降得很快。下降的还有南钢队的心气,不能被横扫成为了今晚南钢队比赛的唯一动力。

昨天下午3点,南钢队进行了赛前训练。在训练之前,队员们拉韧带时松松垮垮的表现惹火了老胡。“一个个一点训练的样子都没有,怎么能打好比赛呢?”老胡说。说完大伙都站了起来,投篮训练只持续了半个小时。胡卫东苦笑着说:“明天很可能是我们本赛季最后一

场主场比赛了,希望给苏州球迷留下点美好的东西吧。”

昨天下午的训练,唐正东并没有出现,据了解,前一天恶斗辽宁队内线双外援,大唐感觉心脏不舒服,队医连夜带着他去医院做了心电图,发现大唐的心脏有早搏和心悸的症状。昨天大唐一直睡到下午,虽然睡足之后大唐感觉好了很多,但今晚的比赛能否上场还要听队医的。

特派记者 沈忱(快报苏州电)

麦蒂助火箭逆转开拓者

新华社华盛顿电(记者 梁金雄)前三节大部分时间落后的火箭队,靠麦蒂和新秀兰德里、斯科拉在最后一节的出色发挥,25日客场不仅以89:79逆转季后赛主要竞争对手开拓者队,而且还让对手此前主场十二连胜的势头戛然而止。

在首节较量中,火箭队一度落后12分,但随着麦蒂出场和第二节替补阵容的努力,用一个12:0把比分追平。第四节麦蒂和巴蒂尔两位老将一同携手在最后5分钟里打出15:6的比分,把74:73的比分最终改写为89:79。

雄鹿惨败猛龙 阿联风光一节

新华社华盛顿电(记者 梁金雄)一天前刚善始善终打了一场好球的雄鹿队25日在多伦多又折返到虎头蛇尾的老路。他们第三节突然崩溃输掉21分,最终以75:106

惨败于猛龙队。易建联首节闪亮登场,7分钟里头三次出手全部命中。遗憾的是,这6分就是他本场全部收入。此后的16分钟里,他又投篮3次,但无一碰到篮筐。

特别提醒

今日9:00 江苏体育频道直播 快船VS灰熊
今日9:30 CCTV-5直播 黄蜂VS马刺
今日13:00 江苏体育频道直播 澳网
今日15:00 CCTV-5直播 中国国家队VS叙利亚国家队
今日19:30 江苏体育频道直播 南钢VS辽宁
(以实际播出时间为准)

《大灌篮》调侃娱乐圈

从《头文字D》《满城尽带黄金甲》到《不能说的秘密》,周杰伦主演的电影部部卖座。如今,他主演的《大灌篮》遭遇劲敌,星爷的《长江七号》将先于《大灌篮》一周上映。昨天,《大灌篮》在上海举行了看片会。记者发现,《大灌篮》的搞笑片段处处透着导演朱延平的睿智,他能在人物不经意的谈笑之间,融入现实中的娱乐圈焦点事件,让人回味无穷。

最具代表性的就是吴宗宪“揀”周杰伦那一段。现实生活中,吴宗宪发掘了周杰伦,但周杰伦在吴宗宪手下却半红不红,被吴宗宪“转卖”后,周杰伦反而大红大紫。经常有记者向吴宗宪提出关于师傅、徒弟的问题,吴宗宪几乎每次都不大高兴,甚至拒绝回答。不知道朱延平使用了什么方法,让吴宗宪愿意在《大灌篮》里重演这一幕。电影中的片段是这样的:吴宗宪揀到了

“孤儿”周杰伦,他不想养大这个孩子,于是把孩子送给了师兄,并附送一本《乾坤大挪移》给师兄。师兄把《乾坤大挪移》读成了“干申大挪移”,吴宗宪惊得喷了茶水,一脚踩在师兄脸上扬长而去。单看这些情节可能并不十分好笑,但与现实一对照,就让人觉得妙趣横生。

影片中,朱延平将“黄健翔解说足球赛”、“《武林外传》大热荧屏”等现实中的焦点事件融入电影中,笑料不断。最后,连周杰伦都借着这个方法幽默了一把。片中,他跟曾志伟说:“我们有钱了就可以随便去哪里。”曾志伟提议:“一起去月球啦,那里没有狗仔。”曾志伟还建议杰伦“唱歌做艺人”,周杰伦无奈地说:“不要,我又不会唱,也不会写歌,怎么做艺人啊。”很明显,周杰伦是在针对外界对他的批评进行回击。

快报记者 沈梅

春晚节目调整 毕福剑和《香水有毒》出局

记者从春晚剧组知情人处获悉,1月25日央视春晚首次带机联排后,春晚剧组的主要负责人就首轮彩排中出现的问题进行了讨论。结果,负责串联主持的毕福剑和歌曲联唱中的《香水有毒》被拿下。

春晚首次带机彩排于1月25日下午2点开始,整场演出得到了现场观众的好评,特别是语言类节目赞誉颇多。在彩排结束后的当晚,春晚剧组的主要负责人就连夜召开讨论会,会议一直进行到第二天凌晨5点才告结束。记

者获悉,韩雪、句号和周炜主演的小品《街头卫士》成为当晚语言类节目中最受观众欢迎的节目,同时受到表扬的还有孙涛、黄晓娟主演的小品《军嫂上岛》,杂技《激情爬杆》《花式篮球》以及中华武术等几个节目。

尽管《香水有毒》修改了歌词,但还是成为第一个出局者。同时出局的还有负责节目串联的主持人毕福剑,在介绍盲人表演者杨光会,会议一直进行到第二天凌晨5点才告结束。记

凡谷

王菲开酒吧 亏了几百万



王菲

定位过高被迫改名

开在上海乌鲁木齐路上的VIPROOM酒吧曾于去年年末停业修整过,酒吧的名字也从VIPROOM改为了唐会VIP。

两位金牌DJ说:“去过VIPROOM的人都知道,王菲的酒吧定位太高,不仅装修豪华,酒水价格也不是一般人能消费得起的。卡拉OK房最低消费从4500元至1.25万元不等,一杯最普通的鸡尾酒都要400元以上,遇到节假日价格还要翻倍。就算在上海,有如此消费能力的人也只是少数,但是酒吧天天运行,所以基本上每个月都赔钱。上海的酒吧竞争太激烈了,赚不赚钱真的跟名气一点关系也没有。阿

菲那么有名,前些日子还不是停业整顿。翻新重来也是无奈,做生意嘛,就要不断吸取教训。”

明星自掏腰包撑门面

明星开酒吧早就不是什么新鲜事,美其名曰“为自己找个能跟朋友小聚的逍遥地”,实际上更多的是自掏腰包撑门面。两位金牌DJ透露:“明星开酒吧赚钱的太少了,好多都是自己请客赚点人气。”

香港演员方中信与郑浩南、钱小豪合股在九龙尖沙咀开的深蓝酒吧就是其中一个。三位俊男每逢星期六都会去“巡视业务”。据记者了解,每逢星期六深蓝酒吧都是人头攒动,方中信邀请圈内好友相聚,杨恭如、古天乐、张耀扬等明星是常

客。不过,以此来聚集人气只是暂时的策略,平时深蓝酒吧的生意不怎么样。吴大维开的上海官邸酒吧在圈内挺有名,曾经发生过“赵薇、吴大维热吻”、“刘嘉玲夜醉”等事件。两位金牌DJ告诉记者:“官邸酒吧走的是刷卡入座的高级私密式路线,只有会员才有门票,会员大多是现在的当红艺人,而这些人十有八九都是吴大维请来的,撑门面嘛。”

臧天朔的蒙古餐吧已不见踪影,窦唯早已撤出庆云楼的股份,那英与姐姐合开的菜馆已不知去向,王刚开的火锅店遍寻不到,王朔的“王吧”消失在北京的夜色中……很多明星开店都是高调开张,低调撤退。

快报记者 孙伊

今日荧屏

【江苏电视台】

卫视频道
19:36 追杀横路靖六(1-3)
22:50 稀世奇缘(3、4)
城市频道
19:55 生死十日(5-7)
22:40 万家灯火
综艺频道
16:55 特殊使命(5、6)
18:30 震撼一条龙
19:35 你一定要幸福(24)
20:35 非常321
影视频道
17:30 绿光森林(1)
19:00 聊斋志异II(18-20)
21:15 我就是明星

【南京电视台】

新闻综合频道
19:45 悠悠寸草心II(19、20)
22:10 白领剧场
影视频道
18:55 八卦周
生活频道
20:14 金色生活
20:45 日子
23:03 婚情男女

【中央电视台】

央视一套
19:55 闯关东(51、52)
23:40 战国(9、10)
央视五套
15:00 2008年中国之队国际足球热身赛(中国队—叙利亚队)
17:00 2008世界羽联超级系列赛韩国公开赛决赛
19:30 2007/2008赛季中国男子篮球职业联赛季后赛
央视八套
19:30 战争目光(16-18)
22:00 冷暖人间(二)(24-26)(日本)
00:48 双枪老太婆(7-12)